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Informace z Úřadu městyse Dub

Dvorec - Usměvavá dušičková atmosféra

OZNÁMENÍ O PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTRICKÉ ENERGIE

Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy - rekonstrukcí, oprav, 
údržbových a revizních prací - bude přerušena dodávka elektrické energie: 

Dne 2. prosince (út), od 08:00 do 16:00 (odstávka číslo: 250487264)
Vypnuté adresy: Dub, Čp. 94, 53, 32, 105

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU

Městys Dub Vás tímto zve na Rozsvícení vánočního stromečku, 
které se koná první adventní neděli, tedy 30. 11. 2025 od 17.30  hod. 

Přijďte si užít sváteční adventní atmosféru.
Občerstvení odpovídající těmto svátkům je samozřejmostí.
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ZMĚNA VE ZPŮSOBU UKLÁDÁNÍ OBJEMNÉHO ODPADU

Vážení občané,
oznamujeme vám, že od 1. 11. 2025 již nebude v naší obci přistavován velkoobjemový 
kontejner a nebude zajištěn svoz nebezpečného odpadu.

Místo toho má městys Dub nově uzavřenou smlouvu s městem Vlachovo Březí, která 
umožňuje občanům ukládat objemný odpad do tamního sběrného dvora.

Kam s odpadem

Odpad můžete odevzdat ve sběrném dvoře na Dlouhé Louce 495 ve Vlachově Březí 
v běžné provozní době tj. 
Úterý: 14.00 – 16.00 hod.
Čtvrtek: 14.00 – 16.00 hod.
Sobota: 14.00 – 16.00 hod.
V době státních svátků je sběrný dvůr uzavřen

Při odevzdání odpadu je třeba se prokázat občanským průkazem s trvalým bydlištěm 
v naší obci a chalupáři: potvrzením o platbě (kopie dokladu bude zaslána).

UPOZORŇUJEME, že odpady:

do váhy 100kg/rok/č.p. hradí městys. Každý započatý kilogram uhradí občan ve výši 
dle ceníku. Tuto platbu uhradí občan na základě vystavené faktury.

Aktuální ceník služeb sběrného dvora bude zveřejněn na oficiálních webových strán-
kách městyse: www.dubuprachatic.cz, kde najdete i další podrobnosti o systému na-
kládání s odpady.

Děkujeme za pochopení a spolupráci při zachování čistoty v naší obci.
Věříme, že nový způsob nakládání s objemným odpadem přispěje k efektivnějšímu 
a ekologičtějšímu systému odpadového hospodářství.

17 06 03: jiné izolační materiály (tj. IPA)
17 06 05: stavební materiály obsahující azbest
17 06 04: izolační materiály např. skelná vata
17 09 04: směsné stavební a demoliční odpady
17 08 02: stavební materiály na bázi sádry
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA DUB

Říjen letos přinesl nejen nádherně slu-
nečné počasí, ale i spoustu příležitostí 
k poznávání přírody. Děti z mateřské i zá-
kladní školy si užívaly podzimní procház-
ky, při kterých společně objevovaly kouzla 
tohoto ročního období. Barevné listí šus-
tilo pod nohama, vzduch voněl po lesních 
plodech a každá vycházka se proměni-
la v dobrodružství. 
Děti i žáci sbírali kaštany, žaludy, šípky, po-
zorovali různé druhy hub a s nadšením ob-
jevovali hálky. Společně si povídali o tom, 
jak se příroda mění, proč listy opadávají 
a jak se zvířata připravují na zimu. Všichni 
se podíleli na sbírání kaštanů pro zvířátka, 
které se odevzdaly místnímu myslivecké-
mu spolku.

V říjnu se žáci základní školy vydali na 
pomyslnou cestu do jihovýchodní Asie. 
Do školy zavítal pan Thanh Le Vinh, který 
pochází z Vietnamu, aby dětem přiblížil 
svou rodnou zemi. Beseda byla plná zají-
mavostí, osobních příběhů i překvapivých 
informací o vietnamské kultuře, přírodě 
a každodenním životě.
Děti se dozvěděly, jak vypadá školní den 

ve Vietnamu, jaké pokrmy jsou typické, jak se slaví svátky a jak se liší život ve městě 
a na venkově. Pan Thaj trpělivě odpovídal na otázky a podělil se o krásná videa, která 
zachycovala přírodu, města i tradiční zvyky. Největší zážitek však přišel na závěr – žáci 
si mohli sami vyzkoušet jíst hůlkami, které jsou běžnou součástí stolování ve Vietna-
mu. Smích, soustředění i radost z nového zážitku naplnily celou třídu.

Beseda byla nejen poučná, ale i inspirativní. Děti si odnesly nejen nové poznatky, ale 
i respekt k jiné kultuře a chuť poznávat svět dál. 

Žáci ve školní družině si říjen opravdu užili. Kromě pravidelných procházek a podzimní-
ho tvoření se s nadšením pustili i do výzdoby školy.
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O to větší překvapení přišlo, když mezi ně zavítala neobvyklá návštěva – agama vou-
satá. Tu přinesl jeden ze žáků, aby ostatním představil svého domácího mazlíčka. Děti 
si mohly agamu zblízka prohlédnout, dozvěděly se zajímavosti o jejím chovu a měly 
spoustu zvídavých otázek.

Koncem října jsme se všichni připravovali na podzimní tvoření s rodiči a žáci ZŠ taky na 
Strašidýlkování. Jak se celé odpoledne vydařilo, vám prozradíme v listopadovém čísle.

STROOM DUB 

DIVADELNÍ SPOLEK STROMÁCI

V tomto období jsme opět nezaháleli a hned dvakrát jsme vystoupili. Na začátku mě-
síce jsme zavítali do domova pro seniory Pohoda v Netolicích, kde jsme svým progra-
mem potěšili místní seniory.

O několik dní později jsme se představili i dětem v mateřské škole v Prachaticích, které 
naše vystoupení přijaly s velkým nadšením.
Z obou akcí jsme měli radost – senioři i děti nás odměnili velkým potleskem a my jsme 
si užili krásná mezigenerační setkání plná úsměvů a dobré nálady.
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EVAKUAČNÍ A POŽÁRNÍ NÁCVIK 

S klienty jsme znovu absolvovali nácvik evakuačního a požárního poplachu. Cílem bylo 
procvičit správný postup při mimořádné události a ověřit, že všichni vědí, jak se v ta-
kové situaci zachovat. 
Tentokrát se nám dařilo opravdu skvěle – všichni klienti i personál zvládli přesun na 
určené evakuační místo v rekordním čase 1 minuta a 56 sekund!
Díky ukázněnosti, spolupráci a klidnému přístupu všech zúčastněných proběhl celý 
nácvik hladce a bez komplikací. Jsme rádi, že se nám daří neustále zlepšovat naši při-
pravenost i bezpečnost v centru.

TJ DUB 

li dobře takticky a také promarnili příležitost utkání definitivně rozhodnout, když jsme 
v posledních minutách neproměnili druhý pokutový kop po faulu na Friše. Předvede-
ný výkon nebyl zdaleka ideální, ale tři body byly potřebným impulsem před zápasem 
v Borových Ladách.
Čekalo nás těžké utkání, neboť domácí před sezonou výrazně posílili a atakují nejvyšší 
příčky tabulky. Na jedno jsme se mohli spolehnout a tím byla podpora našich věrných 
fanoušků, kteří tento zápas pojali jako výjezd roku a ovládli fanzónu po všech strán-
kách. Zápas jsme začali ve velkém stylu. Choďuš centroval na zadní tyč, balon minul 
několik hráčů a zapadl přesně ke vzdálenější tyči překvapeného brankáře domácích, 
0:1. Nadále jsme byli aktivnější a parádní bomba Otradovského o fous minula levý 
horní roh branky domácích. Následně z rohového kopu opět Choďuš střílel do odkryté 
branky, ale radost nám pokazil dobrý zákrok gólmana domácích. V době našeho nej-

ÚSPĚŠNÁ SÉRIE VENKOVNÍCH UTKÁNÍ

většího náporu jsme si však nepohlídali standartní situaci a Martin Jakš srovnal stav 
utkání. Od té doby se hrálo vyrovnané utkání. Druhý poločas se snažily oba celky strh-
nout zápas na svou stranu. Jelikož nekvalitní terén znemožňoval dobrou kombinaci, 
strhnul se zápas spíše v boj, s řadou osobních soubojů. Rozuzlení přinesla 78. minuta. 
Centrovaný míč vypadl brankáři hostí z rukou a v mžiku u něj byl důsledný Pavel Friš, 
který ho následně obešel a přihrávkou do malého vápna našel připraveného Vlada 
Pitse, který se nemýlil a vstřelil vítězný gól. Domácí vrhli všechny síly do útoku a snažili 
se za každou cenu o vyrovnání a sypali do vápna jeden centr za druhým. Naše dobře 
zorganizovaná obrana však nápor ustála a tak jsme slavili důležité vítězství nad kvalit-
ním soupeřem.
Následovalo další venkovní utkání, tentokrát ve Svaté Máří, kde pravidelně děsí všech-
ny hosty minimalistické rozměry zdejšího hřiště. Sestava byla okleštěna o řadu hráčů 
včetně brankáře a do kasy tak musel Tomáš Juráš. Naštěstí bylo úplně jedno, kdo v brá-
ně stojí. Dubští fotbalisté rozpoutali doslova gólový uragán a stříleli nebohému soupe-
ři jeden gól za druhým. Do poločasu jsme dali šest branek. Druhou půli jsme již trochu 
polevili, přesto zápas skončil naším nejvyšším vítězstvím v sezoně v poměru 9:0. Čtyři 
braky vstřelil Pavel Friš, třikrát se prosadil Roman Bartůněk, po jednom gólu také dali 
Jarda Tesař a Anatolij Choďuš.
Po dlouhé sérii venkovních utkání jsme se konečně představili na domácí půdě v utká-
ní s FK Lažiště. Zápas začal hodně zostra a již úvodní minuty přinesly několik šancí na 
obou stranách. Na první gól se tak nemuselo dlouho čekat. Kravčenko si dobře zpra-
coval dlouhý výkop, zbavil se nejbližšího soupeře a krásnou přihrávkou poslal do úniku 
Balogha, který se přesnou střelou za háčky nemýlil. Poté si několik šancí vypracovali 
dobře hrající hosté, ale stav se neměnil. Ve 30. minutě dostal dobrý balon do vápna 
Pavel Friš, obešel jednoho obránce a z úhlu pěkně přehodil brankáře hostí. Dokonce 
poločasu se již stav i přes několik šancí na obou stranách neměnil. Druhý poločas se dal 
očekávat nápor hostů, který jsme však dobře zachytili a nepouštěli hosty do žádných 
šancí. Následně jsme si však vybrali slab-
ší dvacetiminutovku, kdy se nám nedařila 
hra a soupeř jakoby se také smířil se sta-
vem zápasu. Utkání se jednoznačně roz-
hodlo v 73 minutě. Hosté zahráli ve vápně 
rukou a nařízenou penaltu bezpečně pro-
měnil Pavel Friš. Dvě minuty na to si stej-
ný hráč zpracoval dlouhý výkop za obranu 
hostí, kličkou obešel gólmana a dal na ko-
nečných 4:0. 
Do konce podzimu nás čekají poslední dvě 
utkání. Nejprve nás čeká venku rezerva 
Sokola Zdíkov a následně závěrečný zápas 
podzimu v domácím prostředí s béčkem 
Čkyně. 

Po nemastných neslaných výkonech v po-
sledních utkání čekalo místní borce der-
by s béčkem Vlachova Březí, které hraje 
momentálně své zápasy v Husinci. Hrál se 
vyrovnaný zápas s řadou nepřesností na 
obou stranách a také s minimem gólových 
šancí. Utkání se rozhodlo v závěru prvního 
poločasu, když před zahráním rohového 
kopu trefil ve vápně Dejmek Libora Kuklu 
loktem do krku a sudí zcela správně na-
řídil pokutový kop. Ten bezpečně promě-
nil Roman Bartůněk a poslal nás do kabin 
s jednobrankovým náskokem. Druhý po-
ločas byl velice podobný tomu prvnímu. 
Málo šancí, zato více emocí, které však 
k takovému utkání patří. Závěr jsme zvlád-
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Zpravodaj městyse Dub u Prachatic, vydává Městys Dub u Prachatic jako měsíčník
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uzávěrka do 25. v měsíci

K ŽIVOTNÍMU JUBILEU PŘEJEME:

Karvánková Marie (87)
Barcalová Božena (86)
Kubišová Marie (84)
Ing. Battaglia Jaroslav (83)

Oslavencům přejeme hodně zdraví, spokojenosti
a ještě mnoho krásných let života

BLAHOPŘEJEME

DIVADLO
Dne 29.11.2025 městys Dub pořádá zájezd

do divadla GOJA MUSIC HALL v Praze
na muzikál
PLES UPÍRŮ

Čas odjezdu: bude upřesněn
Prodej vstupenek: od 15.10.2025
na podatelně Úřadu městyse Dub

Cena: 800 Kč
Strhující hudba, temná vášeň a nezapomenutelný příběh! Legendární muzikál Michaela 
Kunzeho a Jima Steinmana, inspirovaný ikonickým filmem Romana Polanského, 
přichází v jedinečném provedení


